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263 R—IUFRED LM 417H
B OF(x, y, A)=0, F(x, y, ) DX
IE F.(x, 3, A)=0, F(x, y, )=00Dk¥

271 R=VFEEDTHM5 317H

T

8 =(eo [} (ml) -4 = (oo o)) =

272 R—IHEE (2) DTG 217H
2

e (1 1 =2 e 1 =2~
74 —S_ixy+7y} iE —S_z[xwgy} dx

y=x

1

274 R—=YD NG 817H

# dy=+/1—2z%cosf F dy=+/1—2%cos0db
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278 R—Y @R D EMS 6 ~ 1417H
B ROFADEY L,

W s naxdy={{ s o). yw, 0)J@ v)dudo
D E
272U, ZZT, varirsz

Jw, )= (w0 052w, 0)=FT (4, 052 (, v)

£¥5,
D13, ZEEH x=ut o, y=—utv (2k->T, BAFAES E=[1, 0)x[0, 1] LOMMITREING,
@)1, BEEH v =1+u+2v, y=1+u+3vIZ&>T, RAMEKE=[1, 0]X[0, 1] LOBEZIIREI NS,

IE %ﬁggpﬂx, y)dxdy=SSEf<x<u, v), y(w, )] (w v)|ldudv BRI,

3 3 3 3
=a—2(u, v)a—;”(u, v)—a—j(u, v)a—i(u, ) LT3,

EEOEBRIIOWT, FUIE [HEREES ) — X KERE MBS D254 ~ 257 R—V e SR,
)i, ZBEH x=u+v, y=—ut0v 12E>T, BHVERE=[0, 1]x[0, 1] LOBMIREING,
2%, BEEH =14+ u+2v, y=1+u+3v12&>T, EAWERE=[0, 1]x[0, 1] LOBHIREEIND,

=720, J(u, v)

278 R—IUFRED EInS 1 ~ 417H

B OEEEM a=utv, y=—utv BEZDE, TIUIL>T (v, v) FEDEAMER E=[1, 0]x[0, 112D
(NCAY g N
Zhrx  J(u, v)=2

E Z¥EM i x=u+tv, y=—u+0v 2FZX5L, ZHIE>T(u, v) FEOEAER E=[0, 1]x[0, 1] D
(NCAY g N
ZoeE | J(u, v)|=2

219 R=TIDEMNS5~T1TH

ko T, BEEM a=1+u+20, y=14+u+3v 2E25L, JIIL>T, (4, v) FEDEHIER
E=[1, 0]x[0, 1]»DIcEXh3,

E &oT, BEEHx=1+u+20, y=14+u+3v 2E25L, ZHUIE->T, (4, v) FEHOESES
E=[0, 1)x[0, 1]»'DIcEXh3,
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282 R—IB FERDAEDXAR
FRUOMIRERDEDIZI UHZ D,

286 ~—VEAMIE 138 @EEDD £S5 1~ T17H
B (x, p 2)ERERHOREVISNLT, SERS

Sggvdxdydz

7b§ﬁ7£-3—62:%y Vli{*ﬁé:bo tb‘b\, %@{EE V@{ZIKE/}(V) ZL/T, )k@i5l:§'§—o
f(x, y) 1% xy FE EOMES D ECHICEDMES & 2 8HIRE T5, 2=f(x, y) DF/TITL, xyFH, 2

B ST O D 2 BOHECHENSNFZ V &5 L

2V =SSS dedydz: Sgpdxdygoﬂz' g dz= SSDf(x, y)dxdy

L%,
E (1 5 o) ZA0RRVINUT, 38 ([| drdvdzpvrEraes, viagRESD 0w, 20

B% VOEE p(V) £ LT, RDESIZET,

p(V):SSSdedydz
w8, flx, y) &(x, y) FEELOMERD ETHEICEDESR & EREHREL, z=F(x, y) DTITL,
(x, y)FME, z8FTCHERD 2EOHETHENSIRFE 2V LTHL

)
p)=\{| drdyaz=({ axas\|" " az=(] sz yazay

fx, y
0

287 R—=YDTFMNS 317H

2 y(V):%ae'S:(l—sinW)dﬁn ha /J(V):—a3S:(1—sin30)d0
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289 R=YDEMNG 7, 81TH

B =2cgz”dﬁgzr\/ﬁd7

3 1
o _MJJ
=2c 27{ 3 0_§ﬂ:abc

E =2abcgz”dﬁg:r«/1—rzd7

3 1
—oube. _MJJ
=2abc 27{ 3 0_§ﬂ:abc

289 R—Y G D EMNS 4~ T1TH
B 2x— (224 yH)=2—71" 75

ﬂ(W)=f a6 """ @ —r)-nar

)y

ks 4 2cos0
=S [72—7} d0=g (4cos?0 — 4cos' 0)do

-% 0 -3
CFl—cosdf . [ sindd 17 =z
= S ao=|0- 2| =5

E 2x— (224 y?)=2rcosd —r2 in5

T
z

pow =" Hza (2rcosd —72)\7\014010

-z 0

x 4 7|2cos 0 z
=S? |:%7’3C050 —VT:| dﬂ:gv %COS40 dé
3 0 -5

T

= S:%cos“ﬁ dﬁ:%g

= 3+4cos20 +cos40
0 8

do

8 T T3

8[30+sm20 sm40} T
0

290 R— [FEE

EHOXEE, RDXEICHILIULNZD,

@IS VNV, & FEm =0, y=0, y=x, y=—x IZBEALTHHRTH S, ZIT, 2=0, y=0, 0<x=<y OHL
DIEFERRDT, 8fFTIUIL\,
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290 R—IFED EHS 6 ~ 1347H

6~13/7H%, ROXEIZAILIULNZ 5,

7IZ[0, |sin20|]1%, 01%[0, 2x] %, zI1X[0, V/1—72] 28X, VNV, DEMEE, 120, y=0, 0<2<y OEH
DEFED 815 TH B,

p(VinV,) =SSS dxdydz

Vinv,

- sg; a0
sin26

=88fd0§0 rJ1—r2dr

]

sin26 1-/
S d VS rdz
0 0

T

ST(I— C0s°20)d0
0

I
[e2)
s
NE)
—
——
—
|
—
—
|
w
=
=3
S
[\~
5
—
o
—
QL
5
I

290 R—UFEEDTING 1, 217H
Tno 1, 2TEDERE, ROBRIIALIL X ULMNZ 5,

T

87 ,
©(VinV,) =§SO (1— cos?26)do

8 1. 3 . .77 2 8
_§[0—ﬂsm60 —gstﬁL _§”_§

292 R—VEAMIRE 143 FEEDRAAT

P 4 y*+ (f(x 9)) _
28 S_SSM/ P dxdy_gDaz_xz_yzdxdy
_ 4y (. »)f _ a
3 S—ZSSM/ Jr dxdy_ZSgD—ﬁ_xz_yz dxdy

293 R=UDEMS 5 ~81TH
L6 5~817H%, ROXEITHILIUNZD,

a a

\/az_xz_yz = \/az_’,z

S= 287 deg”m%dr:zg%x al:— az—ﬂ]“"sed(i

T 2 2
-% 0 a‘—v7v -% 0

"5

Z 0 =z
=2ag (a—alsinﬂl)dﬂ:ZaS a{l—(—sinﬁ)}d0+g a(1—sin6 )do
__72( —%‘ 0
— 2 a[o—coso]o +a[0+cos0f —2a%x—2)

_z 0

z
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293 R=YDTFM6 10 ~ 1217H
TG 10~ 1217EDEAE, ROBAIZHIL I UNA D,

s=SgD /%+1dxdy=28§ /%+1dxg_;z(1y
4gom /%+1dx
I,

Ja?— dx=4-%a2=7ra2

295 R—=YDEMNS 217H

EC) Ssinx«/1+coszx dx=S —/1+1t2dt= —%(t«/1+12 +log|t++/1+22])+C
E Ssinx«/1+coszx dx=S (—=\/1+12)dt= —%(t«/1+t2 +loglt+/1+22])+C

295 R—=IYDEMNS 917H

B =7raga_ (e_z+e_7)-—é<ez+e7)dx s =7raga_ (e%+e_7)-—;(e%+e_7>dx

295 R—=IUDTFM5 2 ~817H
TG 2~817H%, ROXEITHILIUNZD,

dx

7= —3acos’tsint THB3H5

dx=—3acos?tsin tdit

93 _34sinticost THHEMD, 150, & DL

dt 2
dy __ sint
dx~—  cost
ROLHEEE ST
0 1 5
s=2.2ﬂ8 asin®t 1+<— sin’ )2 -(—3ac052tsint)dt=12nazg-zsin4tcostdt
T cost 0

z
T

z
= 12na2[%sin5t} =15—21ra2
0

297 R—ID_EMNS 517H
B oIorx  [Ju vl=id E Iorx  |J(n )=/

297 R—=Y @R)DTH5 517H
B (d DITEENAEREDEFRBESE FIZDOWT, +9KIXW bt FCK, L25,
E (d DIZEFNBERDERFES FIZOWT, +H9RIX\Wn kb de FCK, L35,
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298 R—Y EBE) DN S 247H
B, @QEbll, LLONENMEED L, yEICTETRERC X IMHEISERTH S,
E FIzIEQ) Tl BESMEER D O y BT RERIC L S WEIIEFRTH S,

298 R—VEED EInS 517H

299 R—=YDEMNS 417H
B, v)[=A D5 E |Jr, O)=I175

299 R—Y D ENnG 1247H

n

EE] =1im{2n<4log2—2>+in-1°ﬂ+ ! E =1im{2n<4log2—2+%-loﬁ+

n 2n2 n—oo

n—oo

301 R—Y &) DERHAT

2 Slxa—l(l—xb)de: 60 °
7)o (@a+3b)1+2b)a+b)a

E Slxa—l(l—xb)dez 667
0 (a+3b)a+2b)a+b)a

303 R—URHED EMS 2 1TH
BROf(x) (x=(xy, Kpy oo . %,) & F_EOEGRERE T 5,
Ef(x) (x=(Xy, Koy oo , %,) & D EOEGERET 5,

305 R—URED LnS 3, 5, 1447H
# /NEE D IE INRAWEED,;

305 R—URED LS 7, 8, 17178

=0
Boa; E a_,

306 R—YDTFHM5 317H

= dxdy . -
2 D={(r, y)|0<22+y2<1) DL X, rﬁ%*ﬁﬁa\gg _ x4y askirk >,
D /x2+_y2
dxdy

E D=(x »10<x’+y'sl) ors, mams || _ wRidES,

D,,/x2+y
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307 R—YDTFTORR
FRUOMIRERDEDIZI UHZ D,

0
Ol 7
_T
2
309 R—=YDEMNS 31TH
1 — 2 — 2
EX Sl t%t:[ltﬂ _1-c¢ IE gl r3d7=[lrﬂ _1-c
309 R—=YDENS 6, 7T17H
o (% ap o (2 1—sin20 o [1, 1 .
E SO sin 0d0_go 5 do= 264—400s20 . =r
iE Sznsinzﬁd(?:Sz’erﬂ: l0—isin20 27{:7;
0 0 2 2 4 0
309 R—YDTH5 31T7H
20 :ab<gl tﬁdt>.{gz”(a2cosze +bzsin20)d0}
No 0
1 2n
3 :ab(S 73d7> {S (a2c0520+b25in20)d0}
No 0
311 R—VUFE 2) D EMS 117H
8 z,=7(asinf +bcosh) IE z,=7(acos?f + bsin?0)

312 R—=IURED Lins 5178

& S=8182F«/(ab7)2+(—ab72sin 0)2+(abr*cosO)? drdo
0J0

F S=S SZF\/(aby)2+(—ab72Sin0)2+(—ab72c050)2 drd6

1
0J0

312 R=UDTFH6 847H

2] x,=cosf, xy=—rsinf, y,=sinb, y,=rcosh, z,=1

7

IE x,=cosf, xy,=—rsin@, y,=sin@, y,=rcosf, z,=0, z,=1
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312 R=YDTFr6 1, 217H

4 1
= S=S SZ /72 +sin%6 + cos? 6 d7d0=27rg J1+72dr
0 0

1
0

=2r %{x«/1+xz +log (¢ + 1+x2)}1=7r{\/7+ log(1+./2)}
0

SIS /7P +sin?0 + (—cos0)? d7d0:27rg;«/1+72d7

E S

0

=

=2z %{r«/1+72 +log(r+«/1+72)}}1:n{ﬁ+log(1+ﬁ)}
0
315 ~— VIR

w L oLl
n n

316 R—UBREED LING 3, 417H

PR FEI K, ECORBMIERER x=rcosf, y=rsind IZ&>T,

IA
=
IA

1, 0<0=<2x LOEHRLRB,

iE %K, ECOBMNIEEEE x=rcos0, y=rsind I2&>TC,

IA
=
IA

a, 002z LOEHLB,

2= x|~

316 ~— VR
&/ D iE DIIFE

319 =Y BEH)DOTHM 6 1, 247H

To 1, 2FEDRDXEEAT LIRSS,

272, B f(x) DESTAB D EORATRECH M5, S84 %+ 1< LTOHE, S,—s,<e Y I,
SHERBLT D ETE S, —s,<e LR3I EERT,

319 R=UHFEDTNG 2, 7, 11178
#flr) E flx 9

320 R—URFED LS 6, 91TH

® o E ¢

324 R—IURTE
MEDXEE, RDOXFITAILIUNZ D,
1

o a2t
I S (1 +7> R
n=1

324 R—IURRED Lins 247H

i

pal

— o
= > a, E Xa,
n=0 n=1
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324 R—=UFREEDTHS 217H

# 2a-5(1+)"  E Sa-5(1+)"
=0 = n n=1 n=1 n
330 R—UREDTNG 217H
cosx (n=4k) cosx (n=4k)
s cosMy— —sinx (n=4k+1) T cosy = —sinx (n=4k+1)
- —cosx (n=4k+2) —cosx (n=4k+2)
—sinx (n=4k+3) sinx (n=4k+3)

333 R—Y EBE)DEMNS 41TH
B OROFME IE ROFMHH

333 R—IFRED LM S 317H
B <er<M E | fx)|=er<M

335 R—=IYD TS 817H

) =1 =1
E/bu\- 7 .5 o 7 5 o
7 B o SR E (7) 8o SR

335 R—=YD TS5, 617H

=BG S g DI ]  mgy sy Ve — V=l 7 L oz Dm%o
n=0 n=1

T B S ! x OIGREEE ,m&;&z Rt BTN e zi*Df‘mo
n=0

338 R— Y EHESIRE 089 FEED LM S 3 ~ 617H
B UAED-T, AW es TUIELEMEL D, [LRHEED LICREIE—ET 5.
Frz, x€[n, n+1]II/HL fr+1)Z f(x)

n+1 n+1 . m m (n+l
T s\ s naes|"T sz ns S e =5 (7 f0dx

n=1 n=1Jn

TEERES IR USEDEICEL, DI 3,
E DA, m— 0o L UEEE, FIAMIEETEEDIENE LS, rﬁ%ﬁﬁgfﬂxmm@a—méo
Frz, x€[n, n+1]II/L fr+1)Z f(x)

f(n+1)dx§8”+1f(x)dx o D fn+])= D San(x)dx

n=1 n=1v 7

EoT, f(n+1)=§"+1

n

20z, rﬁ%ﬁ;ﬁ&? F(x)dx PUTEFHUE, m — co LUEEE, FLIHESD, EIEHEED,

340 R— FEED DEHAT
R EANIE 160 2. IE EARGIE 157 2R,
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341 R—IEELE 092
S (a)

é'_-nx.a: a =
oa, a1 E a,

£10)

n!

341 ~— ETEIEE 002 fE;
w g SM@ o 70

Bt T nl " nl

341 R—UEZEHRE 093 DM 6 1 ~417H
B EoT, h(x) =0 AMEFHIIKY IZOMNS, h7(x) =0 HNEFHRNIEY LD,

o0 (n)
K hx) =23 aa® £0, @y, =1 0L ChamE, FATONZ0 DT
n=0 .
E &oT, h(x)=0 MMEFHNIKY LD,
F o h(x) =23 ayx?
n=0

U7zhinT, $RTDOu=01Z20WT  a,,=0 N

344 R=UFEED LM 5 117H

1 o @n—111 1 o Q-1
R S| en=1): o . ha -

2 T2 2an * 0 =z 5 el
344 R—IFRED ENS 6 7H
=0 P > (27[—1)” . x2n+1 o
28 Sin x-x+§1 T 2n+1+C (CIZEL TR

e @n—Dll g -
IF Sin x—nE:O VO TES +C (CIIEHER
344 R—IFEEDOTMS 717H
o L, Cun=Dll xl C & Cu=Dl g
A ST = T T T E Sinr= 2 o T

346 R— U EEHIRE 096 FEEDTHMS 417H

= EIZ, B, m,,:in Y¥5Y, Zhitae,>0, lima,=0 &7,

n—>00

2022 . 4 AFLE

a,,=0 W

E Ee, ﬁﬁﬂ{an}mn:ln LRBESICLBY, Thita,>0, lima,=0, a,>a,>a,2 &~

n—oo

349 R—Y @B D NS 3, 417H

B W AERIIEENDRAEE y=y(r) OEEIEOEKR n KB TH D L E, The n B HREREIRS,
IE WHAERIIEENDRABEE y=y(xv) OERHEIERAR n REEHTHD L X, IhE n S HEREES,
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350 R—VEAMHIE 162 fEE (1)
(1) DFFEERIHI LI UNA D,

1) 2=1OL% y=—1THZMS —1=—1271C
hzfg<e  C=1 2T  y=- x22+1

351 R—=YDEMS 5, 617H

2 —%—log|u| =log|x +c (cIXEE
ko>T  log|yl +%=c (C IHEH)

i %—log|u| =log|d +¢ (clXEE
£oT  loglyl —gzc (C IFEH)

353 R=YDTFM61~T717H

B e cos gy L eamosans

%log|ucosu| =log|x| +c¢ (clZEE)
£-T %log‘%cos%‘ =log|x| + ¢

Thbt  Crxl—2cos2 =0
% x

ZIT, C==xe* (x0) IZEHTH D,
1B 288 y=0 if:liy=<k+—;>nx(kli?§§5l) i, 2] C::Bb‘éﬁEsz—%cos% =0 2BV, C=0 &
BLLBONDINS, KDDL
2_ Y Jy _
Cx?—-cos=-=0 (C IXE)

E e Sosuousine g, Ly eapesans
ucosu X

——éloglucosul =log|x| +¢ (clTEE)

1 Yo | —
£oT —710g‘7c057‘ =log|x| +¢

EEAYS)5Y C—xycos% =0

ZIT, C=xe % (x0) IXEHTH 5,
11285 2 y=0 if:liy=<k+—;>nx(kli?§§&) 1%, (21251 BEC— xycos L =0 IZBLT, C=0 &5
CLESNEHS, RidDHE

xycos% =C (ClxEE)
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356, 357 N—UEAMIRE 166 i (2)
2 DFRE %, RIATELIULNL5,
(2) P=1—xy, Q=xy—1x2 LT3,
P,=—x, Q,=y—2x THDN5, TIITZEMAHTIIR,

L AN
P,—Q, —x—(y—2x 1
Q xy—x% X
RNCE S O _ 1 _x Xy _ >
£V, pux)=e =e¢~log =T LT, pP= ERREE pQ—lxl | 8F25L
1] x>0 Dex

yP=—i—y, LQ=y—x THENS
(1P),= —1=(pQ),
£oT, (uPidr+(uQidy=0 BHREMATT, Flx, y)=logx—xy+y L¥5L,
F,=pP, F,=pQ &ilir-s,
LroT  logx—xy+3p-=C, (€, I3EH)
2] x<0 DEx
,uP:—%—Fy, pQ=—y+x THEINS
(1P),=1=(1Q),
£oT, (P +(pQ)dy=0 BHEBATT, Glr y)=—log(—x) +1y—5 LFBL,
G,=pP, G,=pQ &Hi/=7,

2
UkdtoT  —log(—x)+ xy—y7 =C, (C, 2%

2
1, 275, RdBEE  loglad —2y+I-=C (ClaEH)
359 R—=Y DTN 3, 417H
R &oT, (pPdx+(pQ)dy=0 IIZLMWHIHT, F(x, y)Z%yz—l—Zx—%—Z £¥3L, F,=pP, F,=pQ
ElE9,
E &o7T, (pPdx+(pQ)dy=0 I3ZE&MHVT, F(x, y)Z%yz—l-Zx—% £9%k, F,=pP, F,=pQ %¥i

=9,

359 R—I DEHEAT

=0 l_z ;& —_ _l 2 ;&_
L 5 +2x—x—2_C na 2y +2x—x—C

361 R—YDTMS 617H
B p(x)eu—2p(x)e 2+ 2p(x)e>—3e~=0  E p(x)e-—2p(x)e-2+2p(x)e-2—3et=0
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362 R— (2) DA
) DR %, RIZALT L X UNA B,
@ Fty=t—t'—203420+1—1 L ¥5L, EBEOMAFRERIE  F(D)y=0

2022 . 4 AFLE

Ft) = (t+ 174t — 1 LEEHRECE 255, EEO—BHEL, (D+17y=0 0—#EL, (D—17y=0 O—iHE

DINZSHRIND,

(D+12y=0 D—fifl%  y=Ae *+Bre~* (A, BIZEH

(D—1Py=0 D—f&ftix  y=Ce*+Dxe*+ Ex%* (C, D, EXEE)

k>T y=Ae*+Bxe-*+Ce*+Dxe*+ Ex%* (A, B, C, D, ERXEE)

363 R—IEAMIRE 170 DORERE (2)
]y’ —3y+2y=0 E y’-3y+2y=0

363 R—YDTFH5 417H
| ZNkx  y=-3Ae 3+ Be ¥ —Bxe 3=(—3A+ B)e 3*—3Bxe
FE Znex  y=-3Ae 3%+ Be % —3Bxe 3 =(—3A+ B)e % —3Bxe 3

364 R—YDTFHM56 1047H

- 1 . X _x 1 X\ _,
L y=d€3"+b€_"—ﬁe‘4"><eg _er =<————>e

365 R—YDTFH5 15, 1617H
B2 (D—1)(D—-2)(D-3)y=0 E (D—-1)(D-2)(D+3)y=0

367 R—=YDENSG 1, 217H

o v=Ae% E v=Ae*

367 =D LM 14176
 y'=—3Be E y'=—3Be—%+ Ble—5

367 R—YDTFHM56 317H

B O&oT, BRI y:(Ce“"—k Ae® —%xe“")e 3 =Ce*+ Ae¥ ——Lllxe"

E £oT, R y:(Ee“" + Fe5* ——ixe“")e %= Fe*+ Fe¥ —%xe"

372 R—=YDTH5 1617H
28 {2xcos(xy) —(x%y+ y®)sin(xy)}dx+{2ycos (xy) — (23 +xy?)sin(xy)} =0
E {2xcos(xy)—(x%y+ y®)sin(xy)}dx+{2ycos(xy) — (23 + xy?)sin(xy)}dy=0
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372 R—UEHAT

B OLRENS, BEECEERELT —Citi3,

E LRE05, BECEERELT jD:c L%,

374 R—=YD MG 317H

B op(x) :eg (=% )ax =e—210gx:i T opr) :eg (=%)ax — ¢ —2logl4l _ 1

x x?

Do

375 R—IRE

XD E LR, ROXEITAIT LI LML D,

W HRER vy =0 (m IXERE) O—HBFRS, &x (m—1) ROSENEER, T45bb,
Yx)=chte x4 e +C, X" (cq gy e v Cpoy [ FER) THD L ERYE,

375 R— (58
ERODOXEE, RDOXEITAILIUNZD,
[y (x) =0 2SI y(x) = cy+c x+ oo +c,_

375 R—=UBRED Lins 2 ~ 847H

# y(x) =c,, (¢, IFEE)
Thbb  {ym D)) =c, (c,ITEH
£oT Ym=B(x)=c,, 1+, X (Ch_ys €, I TEE
IhefyiRy e
Yx) = ot x4 +e, 2" (cqy €y e y Cy (TEE
Wiz
YH) = CobCyxt e C, x (eyy Cpy e , c, IERERR)
3 YU =c, (€ IXEE)
Tabb ) =c, (e, 1FER
£-oT YD) =€, g+ € 1 X (Cpgy €y IZTEE)
IhEgDIRY L
Yx) =cot e xt e + €Y (e Cqp e ) €y IER)
iz
Yx)=cotC x4 + € XY (cp oCqp e ) Co IEE)
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376 R—URREE (1) DTFM5 2478

L a_ﬁg<i>

—+02L r+59<7>

dv v

- oty

E g<%>— e “

377 R—YDEH

BRICROXE &MY 5,

1] 244t=1=094bbt=-2+./5 orx  (5F2/5)xF/5y+1+£/5 =0 (ESHIE)
INSIFEZ SN FERDIETH 5,

2] ?+4t—1=0F4bb tx-2+/5 DL %

377 R—VDENS 8, 9178
EnS 8, 9ITHDMEITROXE %:BIN7 5,
IZBOT, {(5r+ 1) +(2v/5 x4+/5 y— /5B +1)— (245 1+ /5 y—/5)) =0 251ET2 &,

22— dxy— y2+6x+2y=% MESND,

77 KD EBS 9(FH, BT
M OBERNS  a2—dxy— y2+6x+2y=C (c &ii&’éCﬂ;%)

E BENS  22—4xy— y2+62+2y=C (CIIEH)

T R=YDTFins 17, 847H

Ts 7, ITEDEICRDONE %3817 5,

1] #2+4t—1=037%bb t=—-2+/5 DL %, LrERIEIESNS,
2] #2+4i—1x0374bb ix—2+/5 DX

3T R=YDTFir6 6, T17H

2 LENoT ﬂ:_ﬁ
u tP44t—1
log|u = —glog| 2+ 411 +c,
du _ 2+t . __1 2
E = Y loglul = —log| e +4t=1] +c,

T R=YDTFr6 1, 217H
T 1, 2/7EDMIZRDXE &8T5,

(1] DRRI [2] DREIZ 35\ VT c=% LB LELNG,
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378 R— U (2) D_ENS 3, 447H

% (2) DEMNS 3, 4{THDORITROXE %BINT 5,
1] u=—1F%b5 x+y+2=0 ZHSNHRTH 5.
2] ux—10r%

318 R=VFEE 2 DTH5 1, 217H
FRE (2) DTH6 1, 217EHDRITRDXE &8T5,
MBI 2+ y+2=01F [2/ITBT2Ex+y+2=Ce? IZBNT, C=0 LB LBLNDINS, RDDRIL

378 R—UFHE (2) DEBMAT
B OMEMS  x+y+2=Ce’ (CIIEET Cx0)
i x+y+2=Ce’ (CIIEH)

319 R=IRED EING 2, 317H

ROXE RN LHBT B,
dy 1 1du
N A R 3

1 du _ u+1

R 1
LA o e =ux3

381 R—IURE (1) DTS 447H

- 2 4 4 2 4 4
#®ob=— xPe ¥ + xe ="+ e~ E b= e+ xe ¥+ e~
V54 V54 V54 NEY NEYE V54

381 R—UHRE 2) D NS 117H
By 4y +y=0 E y'+y'+2y=0
383 R—UFE (1) DTHM6 1, 2178
. ¢ B 1 ‘ - e %
EL—"\- l/f:z)\ﬂf, e y=Y= —m ’C%éb\b y=— x+c (C liﬁgéﬁ)

N >, sk = = _—e"

PIEmS, kD2fEE  y=0, ¥ ~1C (C k=S

N P | . - __ e "

EE UZEDoT, efy=Y= 3 C THdNS  y= 5 C (CIXEE)

N - _ - _ e—*

Pbins, skodfgd  y=0, » 25 C (CIEE®)
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383 R—UFRE (3) DM 6 1~ 317H
= ex
BmOWRE ey=Y=—————
J (x—1)e*+C

e ex

U7=i3>T =eY=— =-—
? J (x—1e*+C x—14+Ce™*

PERS, ROBMIE  y=0, y= —#’Cw (C 12K
E Dzlz ety=Y= _m
UENST  y=e¥= —m
PLERS, kOMEE  y=0, y= —(x_le)ﬁ (C 1258

385 R—VRTED TS 2, 417H
| f(x)=cex E f(x)=cew

385 R—IfRE (2) DFM6 5, 61TH

22 F(D)(xe*)=a (na"'+a"x)e® + - +a,(2a+ a’x)e* +a (14 x)e +axe”
=<nanan—1+ ...... +Zaza+al>eax+<anan+ ...... +a2a2+al+ao>xeax

IE F(D)(xe*™)=a (na" '+ a"x)e® 4 - +a,(2a+ a’x)e* +a (14 ax)e* +a xe™
=(na,a" 14 +2a,a+a)e +(a,a" +-o +a,a’+aa+tajxe™

386 R—YD EMNG 417H

Ei) 1 — 1 —
G e dy=f(x)dx iE 0 dy=f(x)dx

386 _X—TD LS 84TH
g dy_fw-w o odu_ fw-—u

M dx T x dx x

386 R—YDFMS 1217H
B Y =px)y+q(x)=0 E Y+ p(x)y+q(x)=0

386 R—TYDTFMNS 617H

1l

# R =(—at+b)" 8  E F(t)=(*+ai+b)" &

388 R—YD kS 10/7H
2 () xCoslx+4/1—x2+C E (V) xCostx—+/1—2x2+C
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388 R—YD kN5 1117H

2 —_ 2 —
9 () Liog_ ¥+ 1oy 22—1 R EL S VD WP S ) G

—x+1 3 V3

388 R—=YD M6 1417H
o) 8 E (1) 4

388 R—IDTHS 11178
#= (V) Nu, 8)SU  E (7) Nu, 8)cU

388 R—=UDTFH56 517H

® (7) —3x2—8xy + y? ) x2—2xy —3y?

” 2Ax2+yH)/x+2y (224 y)/x+ 2y

E () —3x2—8xy+ y? x2—2xy—3y?
2Ax*+y°)*x+2y (24 y9)%/x+2y

389 R—=YDTFn5 11478
B|O(1) IR E (1) F8K

BARIRL 2 R—YBERTMS 6, T17H, ARLEMS 8, 1417H
R RSP IE A5
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